

宁夏交通运输厅执法监督局固原分局：

# 多形式宣传筑牢安全防线

本报讯（通讯员 李娟）“安全生产月”期间，宁夏交通运输厅执法监督局固原分局紧扣“人人讲安全、个个会应急——排查身边安全隐患”主题，组织精干力量，创新活动形式，将安全宣传教育的触角延伸至高速公路服务区、校园和大件运输企业，织就一张坚实的安全防护网。

“对我们经常跑长途的人来说，这些安全知识很实用，以后开车会更加注意安全。”长途货车司机张师傅说。在固原服

本报讯（通讯员 沙晓玲）近日，泾源县司法局六盘山司法所联合六盘山派出所、六盘山镇综治中心、禁毒办，深入六盘山镇第一小学组织开展禁毒宣传进校园“四个一”活动，进一步增强学生的识毒、防毒、拒毒意识，筑牢禁毒、防毒思想防线。

上好一堂禁毒知识讲座。禁毒宣传队成员、普法志愿者通过发放禁毒宣传彩页、现场讲解禁毒知识、解答学生疑问等多种形式，向师生详细讲解毒品的种类、危害，重点就新型毒品、精神药品和麻醉药品的多样性、迷惑性、危害

本报讯（通讯员 赵怀吉）近日，泾源县人民法院响应泾源县禁毒号召，在人民广场开展禁毒宣传活动。

工作人员手持毒品样品图片，详细讲解“跳跳糖”“奶茶粉”“咖啡”等“毒糖果”的危害以及识别技巧和防范要点，引发群众惊叹：“太可怕了，原来毒品离我们的生活这么近。”工作人员以涉毒

本报讯（通讯员 刘媛媛）为深入推进青少年毒品预防教育工作，提高青少年识毒、防毒、拒毒的意识和能力，近日，隆德县司法局携手固原强制隔离戒毒所走进杨河中学开展了一场禁毒宣传活动，为青少年揭开新型毒品的面具。

固原强制隔离戒毒所民警结合青少年的认知特点，以生动有趣的语言和真实典型的案例，深入浅出地讲解了毒品的定义、常见种类、伪装形式，揭示了吸毒者从“好奇尝试”到“倾家荡产”的全过程。特别强调新型毒品如“奶茶

粉”“跳跳糖”“上头电子烟”等的隐蔽性和欺骗性，提醒学生们要提高警惕，不轻易接受陌生人的食物和饮料。在互动问答环节，学生们踊跃参与，就自己关心的问题向工作人员提问，工作人员耐心细致地解答，进一步加深学生们对禁毒知识的理解。

活动现场设置仿真毒品展示区，工

人员向学生们详细介绍各类仿真毒品的特征和识别方法，增强他们对毒品的直观认识。最后，工作人员向学生们倡议“五不防毒”原则（不轻信谎言、不接受陌生馈赠、不尝试新奇物品、不涉足复杂场所、不隐瞒线索），并发放内容丰富、图文并茂的禁毒宣传手册。学生们纷纷表示，今后不仅自己要远离毒品，还要积极向家人、朋友宣传禁毒知识，共同参与到禁毒斗争中。

隆德县司法局负责人表示，该局将持续开展禁毒宣传教育活动，不断创新宣传形式和内容，扩大宣传覆盖面，将禁毒知识传递给更多青少年，为守护青少年健康成长、维护社会和谐稳定贡献司法行政力量。

泾源县法院将持续巩固此次宣传

成果，常态化开展禁毒宣传进学校、进社区、进农村、进单位、进家庭、进场所，不断拓展宣传载体、创新宣传形式，努力营造全民防毒氛围。

## 泾源法院禁毒宣传促全民防毒

案例为教材，通过集中宣传和面对面答疑等方式，剖析毒品对个人、家庭及社会的危害性，并向群众发放禁毒宣传彩页、禁毒知识问答手册等资料，提醒广

大群众要增强识毒、防毒、拒毒的能力，特别是要主动学习法律知识，警惕新类型毒品渗透到日常生活中。

泾源县法院将持续巩固此次宣传

成果，常态化开展禁毒宣传进学校、进社区、进农村、进单位、进家庭、进场所，不断拓展宣传载体、创新宣传形式，努力营造全民防毒氛围。

## 隆德禁毒宣传为青少年撑起“防毒伞”

活动的成果，常态化开展禁毒宣传进学校、进社区、进农村、进单位、进家庭、进场所，不断拓展宣传载体、创新宣传形式，努力营造全民防毒氛围。

泾源县法院将持续巩固此次宣传

成果，常态化开展禁毒宣传进学校、进社区、进农村、进单位、进家庭、进场所，不断拓展宣传载体、创新宣传形式，努力营造全民防毒氛围。

泾源县法院将持续巩固此次宣传

成果，常态化开展禁毒宣传进学校、进社区、